
  
 

Результат анкетирования, проведённого среди родителей обучающихся 5-7 

классов в январе 2022 года. (опрошено 120 чел) 

 да нет Не знаю 

1 60 60  

2  а) 17 б)68  в) 19 г)16  

3 113 7  

4 73 20 27 

5 21 99  

6 в) 120   

7 а) 12 б) 83 в) 25 

 

По итогам анкетирования можно сделать вывод о том, что многие родители 

5-7 классов из-за своей занятости не в полной мере занимаются вопросами 

школьного питания. Поэтому классные часы, презентации, проекты, 

исследовательские работы   по теме полезной и здоровой пищи очень 

помогают детям правильно расставить приоритеты правильного питания. 


